

被征地人员就业和社保办法调整

4月1日起在沪实施 保障待遇将有所提高

本报讯 (记者 鲁哲) 记者昨天从市人力资源和社会保障网站获悉,本市自4月1日起调整被征地人员就业和社会保障办法。

昨天,市政府发布《上海市被征收农民集体所有土地农业人员就业和社会保障办法》。《办法》实施后,新被征地人员和已经参加小城镇社会保险的被征地人员的社会保障将整体纳入国家基本社会保障制度,

保障待遇也将有所提高。

今年4月1日《办法》正式实施后,对处于就业年龄段的被征地人员,实施新的综合性就业和社会保险政策,帮助其就业和进入职工社会保险;对处于养老年龄段的人员,可以自主选择参加职保或继续参加城乡居民养老保险。

《办法》实施前参加镇保的被征地人员纳入职保。已经领取养老金的人员,其现有

养老金水平作为职保待遇的起点,从今年起按职保办法调整养老金并享受职保医保待遇;还未领取养老金的人员按规定享受职保医保待遇,同时鼓励和帮助其就业,使其在退休时尽可能满足职保退休的法定条件,并按职保办法领取养老金。

市民如需咨询可拨打以下咨询电话:12333、医保962218及各区人社部门咨询电话。

【各区人社部门咨询电话】

浦东 58744691	闵行 51519793
黄浦 63555207	宝山 56111877
徐汇 24092222-3537	嘉定 59528139
长宁 22050023	松江 67848582
静安 56654341	青浦 69721976
普陀 66070906	奉贤 67199618
虹口 25015529	金山 57922674
杨浦 25033416	崇明 69693101

2017 上海(国际)花展本周五揭幕

近5万株天竺葵引领你“邂逅幸福”

天竺葵的花语是邂逅幸福,而以天竺葵为主题花的2017上海(国际)花展,将于3月24日-5月7日在上海植物园亮相,市民可以在园中遍赏世界各国的园艺,和养花弄草的幸福生活,来一场浪漫的邂逅。

11组精致庭院

今年花展,共有38个景点,除了近40家国内园艺机构参展外,还有来自德、法、捷克、塞尔维亚、以色列、泰国等海外专业机构,以及美、英、荷兰、瑞士、匈牙利、日本等国的园艺专家参与。值得一提的是,泰国首次以政府名义参与到今年花展中。

中外庭院展示区,每年都是花展的重头戏。记者看到,11个精致庭院将让市民一饱眼福,不仅有“法式花园”的浪漫,也有“布拉格迷宫”的竹韵悠悠,还有“橡树议会堂”的庄严肃穆。此外,利用新材料“绵体园林废弃物混凝土”打造的“海绵宝宝”景点,则为破解上海固体废物处理难题提供了新思路。

50个天竺葵品种

本届上海(国际)花展,在花卉的选择上也别具一格。此次主题花为天竺葵,其花语为“偶然的相遇,幸福就在你身边”,园内将集中展示天竺葵品种50个,共计近5万株。“天竺葵的花期就在春天,此外它很适合使用在庭院或窗台园艺中,



■ 卡通人偶和鲜花及造型园艺相结合,打造童话般的世界

本报记者 周馨 摄

老百姓可以装点自家花园。”上海植物园副园长毕庆泗表示。

郁金香、洋水仙、风信子等40万株球根花卉,也是受人喜爱的花卉。它们与近万株缤纷草花,编织出7000平方米的梦幻花毯,并与花展期间渐次开放的樱花、桃花、牡丹、杜鹃、芍药、月季等春花呼应。此外,国内首个兜兰展,也将在植物大楼

亮相,近千株珍稀兜兰将令人领略兜兰之美。

为年轻人提供机会

目前,国内年轻园艺专业技能人才缺乏,布展时的技术人员大多是年长者。为此,上海(国际)花展特地开辟了一个未来园艺师作品展示区,由来自本市7所大专院校相关

专业的师生设计、布展,亲自地为年轻人提供机会,亲自下地去种一棵花,设计一组线条。”毕庆泗说。

花展期间还将举办全球首个以青年为主题的盆景盛会,来自十多个国家和地区的年轻盆景师将各抒己见,同时让国际了解盆景审美的“中国标准”。本报记者 金旻矣

沪疆“银龄行动”招募志愿者

本报讯 (记者 鲁哲)2017年沪疆“银龄行动”老年志愿者招募昨天启动。

据市民政局介绍,今年是上海第15次组织沪疆“银龄行动”,老年志愿者们将在新疆喀什地区,喀什地区的莎车、巴楚、叶城县及克拉玛依市,开展为期两个多月的志愿服务。

招募专业以医疗为主,兼顾教育、文化、社会工作等其他领域,总人数为20人左右。招募简章详见上海老龄网(www.shanghai60.org.cn),联系电话:62674212、63699606 转 311。

环境建设联盟在上海成立

本报讯 (记者 郭剑烽)国家生态环境建设产业技术创新战略联盟日前在沪成立,意味着生态环境建设的产业技术创新已形成抱团增强的格局。

据介绍,创新联盟目前已确认将全面启动和推进多项技术创新工作,包括有效防止清洁保洁中的二次污染;突破性进行有毒有害气体治理及在线监控;在短期内努力攻关使污水治理拥有核心技术等多个项目;加快研究垃圾填埋渗沥液排放技术;并在绿化工程的施工技术预见性、秸秆产业化创新绿化经济模式等方面尽快实现“技术切入”,如秸秆“五料化”(饲料化,肥料化,燃料化,原料化,基料化)利用方面,将产、学、研有效结合等。

海关涉案财物首次网拍落槌

本报讯 (记者 郭剑烽 通讯员 陈定)上海海关与京东网上商城首度合作尝试网络拍卖近日顺利进行。

拍卖标的物为光冈大蛇小轿车2辆,必摩达摩托车1辆,均为海关立案查封,并经法院判决后予以罚没的货物。经过激烈竞拍,三件拍品最终以近150万元的总额成交,超出总起拍价76%,拍卖所得全部上缴国库。

此次竞拍是上海海关涉案财物拍卖在电商平台上的首次试水。为确保拍卖顺利进行,上海海关精心筛选网拍标的物,以滚珠摇号的方式选取拍卖企业并入驻京东网上商城。

实施新一轮东北地区等老工业基地振兴战略

上海大连建立对口合作关系

本报讯 (记者 程绩) 近日,国务院办公厅印发了《东北地区与东部地区部分省市对口合作工作方案》,要求深入贯彻落实党中央、国务院关于推进实施新一轮东北地区等老工业基地振兴战略的总体部署,组织东北地区与东部地区部分省市建立对口合作机制,开展对口合作。方案明确,上海市与大连市建立对

口合作关系。昨天,上海市合作交流办公室新闻发言人邱大昌表示,对口合作有别于对口支援,将以市场为主导政府引导的方式进行。

方案提出了四项重点任务:

■ 对标先进经验做法,推进体制机制创新;
■ 开展产业务实合作,加快结构调整步伐;

■ 共促科技成果转化,提升创新创业水平;

■ 搭建合作平台载体,探索共赢发展新路。

方案要求,到2020年,东北地区与东部地区部分省市对口合作取得重要实质性成果,建立起横向联动、纵向衔接、定期会商、运转高效的工作机制,构建政府、企业、研究

机构和其他社会力量广泛参与的多层次、宽范围、广领域的合作体系,形成常态化干部交流和人才培养机制,在东北地区加快复制推广一批东部地区行之有效的改革创新举措,共建一批产业合作园区等重大合作平台,实施一批标志性跨区域合作项目,形成一套相对完整的对口合作政策体系和保障措施。

方案明确,除了上海市与大连市外,辽宁省与江苏省、吉林省与浙江省、黑龙江省与广东省;沈阳市与北京市、长春市与天津市、哈尔滨市与深圳市建立对口合作关系。

“未来之星”小记者选拔启动

文报》联合《上海教育》杂志、久事赛事、昂立智立方以及昂立新课程主办,以选拔小记者为形式,通过各种充满趣味性的活动任务,对中小学生的知识储备、思维能力、团队合

作、心理素质等能力进行全面考察,同时也为孩子们提供一个认识自我、提升自我的绝佳成长舞台。主办方有意将互联网时代最流行、最好玩的元素都融合于活动之中。

据悉,2017“未来之星”全能小记者选拔活动将于4月全面启动。届时,全市中小學生可通过关注“上海学生英文报”微信公众号(ssp-jyxc)或登录英文报官方网站http://www.cheeseabc.com/进行报名与公测,共同参与到这一沪上上年度教育盛事。

本报讯 融合“互联网+”手段与全新素质教育理念,旨在全方位提升学生软实力的2017“未来之星”全能小记者选拔活动本月将揭开序幕,为沪上老师、家长们展示“e时代”新公民们的无限可能性。

本次活动由上海报业集团旗下的学生类英语媒体《上海学生英